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ก������	
���
� ก�����������ก�������ก������ก���ก�����
����ก������� ���������

 !��ก���"������ #� 
$�%
��&'$('���ก�� �����)�*�����+ 1) .#ก/� !��ก���ก��$('���ก��%
�
�&'$('���ก�������ก������ก���ก�����
����ก������� 2) .#ก/�������������
�1�%
��&'$('���ก��
��
ก�����������ก�� �����ก������ก���ก�����
����ก������� 3) .#ก/���������� #� 
$�ก��
$('���ก��%
��&'$('���ก�� �����ก������ก���ก�����
����ก������� 4) 
*��	�
��	����������
���
�1�%
��&'$('���ก���������
ก�����������ก�������ก������ก���ก�����
����ก������� 5) 

*��	�
��	���������� #� 
$�ก��$('���ก��%
��&'$('���ก�� �����ก������ก���ก�����
����ก��
����� ���"�ก���*5���	��������� 6) 
*��	�
��	���������� #� 
$�ก��$('���ก��%
�
�&'$('���ก�������ก������ก���ก�����
����ก������� ���"�ก��� !��ก���ก��$('���ก�� 7) 
.#ก/�������� ��8+�������*5���	���������ก�� !��ก���ก��$('���ก��%
��&'$('���ก�������ก���
���ก���ก�����
����ก�������  8) .#ก/�������� ��8+���������������� #� 
$�%
�
�&'$('���ก��ก��������������
�1���
ก�����������ก�������ก������ก���ก�����
����ก��
�����:�	$('ก�������
	�����������;���;� 400 �� ��ก��;�=�'���%'
�&����=�'��ก"���
�)����
��
�����+�'�	:*�"ก�����
�1��&*����)��� SPSS $('�)��� �������)�� ����'
	�� ���
@���	 ���
���	�
��

����A�� t-test F-test LSD =��"���+ χ2 "��ก����������� ��8+ Correlation ���*��=�'�����; 
 

��	
��ก������� 

 �&'����	=�'���*��ก������	
���
� ก�����������ก�������ก������ก���ก�����
����ก��
��������������
 !��ก���"������ #� 
$�%
��&'$('���ก�� ���
��

*P� 9 ���� ��	��

�	����*
=�'�����;   
 1.  %'
�&�*5���	���������%
��&'$('���ก�� ��ก������	 ���� 
*P�
 .(�	"���S�� ���
*P�
�'
	�� 50.0  ��
�	�������� 30 - 36  *T ���
*P��'
	�� 26.5 ��ก��.#ก/������*��SS����%#;�=* ���
*P�
�'
	�� 88.7  ����	=�'
@���	��

��
�  4,000 V 12,000  ��� ���
*P��'
	�� 26.5 ���)��W� :��  ���

*P��'
	�� 57.0 ��
�(�  ��ก������/��

ก(� ���
*P��'
	�� 75.5 
 2.   !��ก���ก��$('���ก�������ก������ก���ก�����
����ก���������ก������	 ���� 
��;�%
������ก�����
����ก�������"���'���%'
�&�%����������X ���
*P��'
	�� 43.7 ���������;�$�
ก��$('���ก�� 2-3 ���;���

��
� ���
*P��'
	�� 39.5 �&'$('���ก������$�S��������
�'�	��

� ���
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*P��'
	�� 38.0 �&'$('���ก����$('���ก��(���
��� 10.01-12.00 �. ���
*P��'
	�� 30.2 �&'$('���ก��
����$�S������
ก
�������������8�"��*��:	(�+ ���
*P��'
	�� 35.0 "��=�'���%'
�&�%������
��ก���
��
�
�+
�1� ���
*P��'
	�� 81.2   
 3.  ������������
�1�%
��&'$('���ก����
ก�����������ก�������ก������ก���ก��
���
����ก������� $��'��ก�����"�� �'��ก�����
��+ก�� �'��ก���&�$� "���'��ก��������
���W�  Y#�����������
�1�
	&�$��������ก��ก�'��    
 4.  ��������� #� 
$�%
��&'$('���ก�������ก������ก���ก�����
����ก�������$�
�'��
�'���'���� �'��ก�����ก��$�'���ก�� �'��
�����)����� "���'��ก��*��(���� ��8+ �������
���� #� 
$���ก  
 5.  ��ก����
�����+
*��	�
��	�������������
�1��������
ก�����������ก�������ก���
���ก���ก�����
����ก����������"�ก���*5���	���������%
��&'$('���ก��  
  5.1  
 ."�ก����ก�� ��������������
�1���
ก�����������ก��"�ก����ก��$��'��ก��
�&�$� 
  5.2  
�	�"�ก����ก�� ��������������
�1���
ก�����������ก��"�ก����ก��$��'��ก��
�&�$� 
  5.3  �����ก��.#ก/�"�ก����ก�� ��������������
�1���
ก�����������ก��=��"�ก����ก�� 
  5.4  ��	=�'
@���	��

��
�"�ก����ก�� ��������������
�1���
ก�����������ก��=��
"�ก����ก�� 
  5.5  �)��W� "�ก����ก�� ��������������
�1���
ก�����������ก��=��"�ก����ก�� 
  5.6  
�(� "�ก����ก�� ��������������
�1���
ก�����������ก��=��"�ก����ก�� 
 6.   ��ก���� 
�����+ 
*��	�
��	���������� #� 
$�%
��&' $('���ก�������ก���
���ก���ก�����
����ก������� ���"�ก���*5���	���������%
��&'$('���ก�� 
  6.1  
 ."�ก����ก�� ����������� #� 
$�%
��&'$('���ก��=��"�ก����ก�� 
  6.2  
�	�"�ก����ก�� ����������� #� 
$�%
��&'$('���ก��=��"�ก����ก�� 
  6.3  �����ก��.#ก/�"�ก����ก�� ����������� #� 
$�%
��&'$('���ก��=��"�ก����ก�� 
  6.4  ��	=�'
@���	��

��
�"�ก����ก�� ����������� #� 
$�%
��&'$('���ก��=��"�ก����ก��  
  6.5  �)��W� "�ก����ก�� ����������� #� 
$�%
��&'$('���ก��=��"�ก����ก�� 
  6.6  
�(� "�ก����ก�� ����������� #� 
$�%
��&'$('���ก��=��"�ก����ก�� 
 7.   ��ก���� 
�����+ 
*��	�
��	���������� #� 
$�%
��&' $('���ก�������ก���
���ก���ก�����
����ก������� ���"�ก��� !��ก���ก��$('���ก�� 
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  7.1  ��
������$('���ก��"�ก����ก�� ����������� #� 
$�%
��&'$('���ก��"�ก����ก�� 
$��'��
�'���'���� �'��ก�����ก��$�'���ก�� "���'��*��(���� ��8+ 
  7.2  ���������;�$�ก��$('���ก����

��
�"�ก����ก�� ����������� #� 
$�%
�
�&'$('���ก��"�ก����ก�� $��'��
�'���'���� "���'��ก�����ก��$�'���ก�� 
  7.3  ��ก/��ก��$('���ก��"�ก����ก�� ����������� #� 
$�%
��&'$('���ก��=��
"�ก����ก��  
  7.4  (���
���ก����$('���ก��"�ก����ก�� ����������� #� 
$�%
��&'$('���ก��=��
"�ก����ก��  
  7.5  �)����� / ก
�/ ����	�����������
"�ก����ก�� ����������� #� 
$�%
�
�&'$('���ก��=��"�ก����ก�� 
  7.6 %'
�&�%������"�ก����ก�� ����������� #� 
$�%
��&'$('���ก��=��"�ก����ก�� 
 8.  ��ก����
�����+��������� ��8+�������*5���	���������ก�� !��ก���ก��$('���ก�� 
  8.1  
 .��������� ��8+ก�� !��ก���ก��$('���ก�������ก������ก���ก�����
����
ก�������  
  8.2  
�	���������� ��8+ก�� !��ก�����
��������$('���ก�� ��ก/��ก��$('���ก�� 
(���
���ก����$('���ก�� "���)�����/ ก
�/ ����	�����������
 
  8.3  �����ก��.#ก/���������� ��8+ก�� !��ก���%'
�&�%������ 
  8.4  ��	=�'
@���	��

��
���������� ��8+ก�� !��ก�����
��������$('���ก�� ������
���;�$�ก��$('���ก����

��
� ��ก/��ก��$('���ก�� "��(���
���ก����$('���ก��  
  8.5  �)��W� ��������� ��8+ก�� !��ก������������;�$�ก��$('���ก����

��
� 
(���
���ก����$('���ก�� "��%'
�&�%������ 
  8.6  
�(� ��������� ��8+ก�� !��ก�����
��������$('���ก�� ���������;�$�ก��$('
���ก����

��
� ��ก/��ก��$('���ก�� "���)�����/ ก
�/ ����	�����������
 
 9.  ��ก����
�����+������� ��8+���������������� #� 
$�%
��&'$('���ก�������ก���
���ก���ก�����
����ก������� ก��������������
�1��������
ก�����������ก�������ก���
���ก���ก�����
����ก�������  
  9.1  ��������� #� 
$�%
��&'$('���ก���'��
�'���'���� ��������� ��8+ก�����������
���
�1���
ก�����������ก�������ก������ก���ก�����
����ก��������'��ก�����"�� �'��ก�����

��+ก�� �'��ก���&�$� "���'��ก�����������W�  
	&�$���������� 
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  9.2  ��������� #� 
$�%
��&'$('���ก���'��ก�����ก��$�'���ก�� ��������� ��8+
ก��������������
�1���
ก�����������ก�������ก������ก���ก�����
����ก������� �'��ก��
���"�� �'��ก���&�$�"���'��ก�����������W�  
	&�$���������� �����'��ก�����ก�� 
	&�$������
������ก 
  9.3  ��������� #� 
$�%
��&'$('���ก���'��
�����)����� ��������� ��8+ก�������
�������
�1���
ก�����������ก�������ก������ก���ก�����
����ก��������'��ก���&�$� 
	&�$�
��������� �����'��ก�����"�� �'��ก�����
��+ก�� "���'��ก�����������W�  
	&�$������������ก 
  9.4  ��������� #� 
$�%
��&'$('���ก���'��ก��*��(���� ��8+ ��������� ��8+ก��
������������
�1���
ก�����������ก�������ก������ก���ก�����
����ก��������'��ก���&�$� 
"���'��ก�����������W�  
	&�$������*��ก��� �����'��ก�����"��"���'��ก�����
��+ก�� 
	&�
$����������  
  


��
����� 

 ��ก������	
���
�ก�����������ก�������ก������ก���ก�����
����ก������� ���������

 !��ก���"������ #� 
$�%
��&'$('���ก�� ��*��
�1�����������
W�*��	 �����; 
 1.  ��ก����
�����+%'
�&�*5���	���������%
��&'$('���ก��  ���� �&'$('���ก��
*P�
 .(�	
"���S�� ��
�	�������� 30-36 *T 
���
���ก
*P�=*������������%
� ��ก�����������
�����ก���[ ��
ก��.#ก/������*��SS����%#;�=* 
*P���\� �;�A��$�ก���������� ����	=�'
@���	��

��
� 4,000-
12,000 ��� 
 ����&'����������
����;�"�������

ก�����)#������ก���ก���&'���ก���)��W� :�� 
"����
�(�  ��ก������/��

ก(�  
 2.  ��ก����
�����+%'
�&� !��ก���%
��&'$('���ก��  �����&'$('���ก�� ����;�%
������ก��
���
����ก�������"���'���%'
�&�%����������X 
���
���ก�&'�������%
�����
���'
��'���%'
�&�
����X 
 ��
�����$�'������������ก���[$�'ก�����������'��$�
 ��
ก�����
���	�

ก���$�'���)'��
��$('���ก�������ก������ก���ก�����
����ก������� 2-3 ���;���

��
� �&'$('���ก������$�S���
�����
�'�	��

� $�(���
��� 10.01-12.00 �.�&'��������
���'
�ก���
%'����������ก�
�
���
��ก���
 ��

���*���������  ����$�S����������
ก
�������������8�"��*��:	(�+
 ��
��*��:	(�+%
����/�� 

*P�=*����:	��	%
�
��+ก� "��=�'���%'
�&�%������ ��ก���
��
�
�+
�1� Y#���
���'
�ก��
���������	%
���ก���.+ $�"�'� (2547 : �����	�
) 
 3.  ��ก����
�����+%'
�&�������������
�1�%
��&'$('���ก����
ก�����������ก��
�����ก������ก���ก�����
����ก�������  ���� �&'$('���ก��$�'�������
�1�
	&�$��������ก ��;� 4 



 

 

151

�'�� ��
 �'��ก�����"�� �'��ก�����
��+ก�� �'��ก���&�$� "���'��ก�����������W�  Y#��
�
���'
�ก��"�����
ก��	�ก��ก�����������ก��%
�.������� 
�������+ "����� (2545: 19) ���*=�'
��� "�����
ก��	�ก��ก�����������ก�� ��*��ก
�=*�'�	��'���� 4 ��'������
 ก�����"�� Y#��
*P�
%�;��
�$�ก��ก��������)�*�����+"����8�ก��*_�����
 ��
$�'��������)�*�����+��;� ก�����
��+ก��
��
*P�%�;��
�$�ก����������"����� 	�ก����$('$�ก��������
 ��
$�'���������������	$�ก��
������ ก�������
*P�%�;��
�����������)������$�'����������
�1�:�	ก����'��%��S"���&�$�
�&'$�'��������S(� ก����������
*P�ก����������ก��������"��*���*���"ก'=%
 ��
$�'����������
�'
�ก�� Y#���
���'
�ก�����������	%
�ก������+ �������8+ (2544 : �����	�
) 
 4.  ��ก����
�����+��������� #� 
$�%
��&'$('���ก��  ���� �&'$('���ก�������� #�
 
$�$�ก��$('���ก�������ก������ก���ก�����
����ก������� W� ���
	&�$��������ก��;� 4 
�'�� ��
 �'��
�'���'���� �'��ก�����ก��$�'���ก�� �'��
�����)����� "���'��ก��*��(���� ��8+ 
Y#���
���'
�ก�����������	%
� � ���� ����"ก'� (2543 : �����	�
) 
 5.  ��ก����
�����+
*��	�
��	�������������
�1���
ก�����������ก�������ก���
���ก���ก�����
����ก������� ���"�ก���*5���	���������%
��&'$('���ก��  ���� �&'$('���ก�������

 ."��
�	� "�ก����ก�� ��������������
�1���
ก�����������ก�������ก������ก���ก�����
����
ก������� "�ก����ก�� ��กก��
*��	�
��	�����"�ก����%
����"*�
 ��
���
������A�������� 
*5���	���������"�ก����ก����������������
�1���
ก�����������ก�������ก������ก���ก��
���
����ก������� "�ก����ก��  ���� 
*P�=*��������A�������;�=�'  

6.  ��ก����
�����+
*��	�
��	���������� #� 
$�%
��&'$('���ก�� ���"�ก���*5���	
���������%
��&'$('���ก��  ���� �&'$('���ก������� 
 . 
�	� �����ก��.#ก/� �)��W�  "��
�(�  
"�ก����ก������������� #� 
$�%
��&'$('���ก��=��"�ก����ก�� ��กก��
*��	�
��	�����"�ก����
%
����"*�
 ��
���
������A�� ������ *5���	���������"�ก����ก�� ����������� #� 
$�%
�
�&'$('���ก��"�ก����ก��  ���� =��
*P�=*��������A�������;�=�' 

7. ��ก����
�����+
*��	�
��	���������� #� 
$�%
��&'$('���ก�� ���"�ก��� !��ก���
ก��$('���ก��  ���� �&'$('���ก�������ก������ก���ก�����
����ก������� 
 ��

*��	�
��	� 
��ก/��ก��$('���ก�� (���
���ก����$('���ก�� �)�����/ ก
�/ ����	�����������
 %'
�&�%������ 
"�ก����ก������������� #� 
$�%
��&'$('���ก��=��"�ก����ก�� ��กก��
*��	�
��	�����"�ก����
%
����"*�
 ��
���
������A�������� !��ก���ก��$('���ก��"�ก����ก������������� #� 
$�
%
��&'$('���ก��"�ก����ก��  ���� =��
*P�=*��������A�������;�=�' 
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  8. ��ก����
�����+������� ��8+�������*5���	���������ก�� !��ก���ก��$('���ก�� ���
�������	�����S����)��� 0.05  ���� 
 .��������� ��8+ก�� !��ก���ก��$('���ก�������ก���
���ก���ก�����
����ก������� 
 ��

*��	�
��	� 
�	� ��������� ��8+ก�� !��ก�����
��������$('
���ก�� ��ก/��ก��$('���ก�� (�����	�
���ก����$('���ก�� "���)����� / ก
�/ ����	�����������
 
�����ก��.#ก/���������� ��8+ก�� !��ก���%'
�&�%��������	=�'
@���	��

��
���������� ��8+ก��
 !��ก�����
��������$('���ก�� ���������;�$�ก��$('���ก����

��
� ��ก/��ก��$('���ก�� "��(���
��	�
���ก����$('���ก�� �)��W� ��������� ��8+ก�� !��ก������������;�$�ก��$('���ก����


��
� (���
���ก����$('���ก�� "��%'
�&�%������ 
�(� ��������� ��8+ก�� !��ก�����
��������$('
���ก�� ���������;�$�ก��$('���ก����

��
� ��ก/��ก��$('���ก�� "���)�����/ ก
�/ ����	������
�����
 

9. ��ก����
�����+������� ��8+ ���������������� #� 
$�%
��&'$('���ก�� ก�������
�������
�1��������
ก�����������ก�������ก������ก���ก�����
����ก������� :�	������)��� 
Correlation ����������	�����S����)��� 0.01  ����  

���� #� 
$�%
��&'$('���ก���'��
�'���'���� ��������� ��8+ก��������������
�1���
ก��
���������ก�������ก������ก���ก�����
����ก������� �'��ก�����"�� $��'����ก
*P�=*$�
��.���
��	�ก��$���������� (0.259) �'��ก�����
��+ก�� $��'����ก
*P�=*$���.���
��	�ก��$�
��������� (0.265) �'��ก���&�$� $��'����ก
*P�=*$���.���
��	�ก��$���������� (0.256) �'��ก��
���������W�  $��'����ก
*P�=*$���.���
��	�ก��$���������� (0.289) 

���� #� 
$�%
��&'$('���ก���'��ก�����ก��$�'���ก�� ��������� ��8+ก�����������
���
�1���
ก�����������ก�������ก������ก���ก�����
����ก������� �'��ก�����"�� $��'��
��ก
*P�=*$���.���
��	�ก��$���������� (0.235) �'��ก�����
��+ก�� $��'����ก
*P�=*$�
��.���
��	�ก��$������������ก (0.180) �'��ก���&�$� $��'����ก
*P�=*$���.���
��	�ก��$�
��������� (0.320) �'��ก�����������W�  $��'����ก
*P�=*$���.���
��	�ก��$���������� (0.278) 

���� #� 
$�%
��&'$('���ก���'��
�����)����� ��������� ��8+ก��������������
�1�
��
ก�����������ก�������ก������ก���ก�����
����ก������� �'��ก�����"�� $��'����ก

*P�=*$���.���
��	�ก��$������������ก (0.046) �'��ก�����
��+ก�� $��'����ก
*P�=*$���.���

��	�ก��$������������ก (0.114) �'��ก���&�$� $��'����ก
*P�=*$���.���
��	�ก��$���������� 
(0.219) �'��ก�����������W�  $��'����ก
*P�=*$���.���
��	�ก��$������������ก (0.070) 

���� #� 
$�%
��&'$('���ก���'��ก��*��(���� ��8+ ��������� ��8+ก�����������
���
�1���
ก�����������ก�������ก������ก���ก�����
����ก������� �'��ก�����"�� $��'��
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��ก
*P�=*$���.���
��	�ก��$���������� (0.326) �'��ก�����
��+ก�� $��'����ก
*P�=*$�
��.���
��	�ก��$���������� (0.272) �'��ก���&�$� $��'����ก
*P�=*$���.���
��	�ก��$������
*��ก��� (0.482) �'��ก�����������W�  $��'����ก
*P�=*$���.���
��	�ก��$������*��ก��� 
(0.459) 

��กก��.#ก/�������� ��8+
 ��
ก�����
������A�������� ��������� #� 
$�%
�
�&'$('���ก��ก��������������
�1��������
ก�����������ก�������ก������ก���ก�����
����ก��
�����  ���� ������������
�1���
ก�����������ก�������ก������ก���ก�����
����ก������� ��
������� ��8+ก����������� #� 
$�%
��&'$('���ก�� �'��
�'���'���� �'��ก�����ก��$�'���ก�� 
�'��
�����)����� �'��ก��*��(���� ��8+ Y#��
*P�������� ��8+ $������������ก)#������*��ก��� 
Y#��
*P�=*��������A�������;�=�'��ก*��ก�� 

 
��
���
��� 

%'

��
"����ก��ก������	���;���; ก��*��
���"�'��

ก��$���.�������� "��
	���=�ก1
����&'$�'���ก�����'
� ��������
=*ก1��
 ���
	���=��#�����ก/�����A��"��*���*�������A��
ก��$�'���ก��$�'��%#;�=�' %
�������� ��8+�'������X ก������ #� 
$�%
��&'$('���ก�� ��
��	��

�	� �����;  

1.   �'��
�'���'���� 
*P��'�������
��8� ���
���� #� 
$�W� ���
	&�$��������ก "���'��

�'���'����������

�$�$���&'$('���ก�� ����������� #� 
$��'
	ก����'��
��� ��� �\�������ก�

	���������� ��;�"������ก�����
��
ก ก��
���
 ��

 ��� &������&' ����
%'�$���
%'
�&�%������
$���X 

2.   �'��ก�����ก��$�'���ก��
*P�
�ก�'����#�����
	&�$��������ก��ก%'
 "��ก1���$�'
���������S ��;���; 
 ��
����	�
���$�%�;��
� :�	
����ก�������)#�%�;��
� ก�����ก��$�'
 ������ ��
��������%�;��
����
	��������%�;��
���������)���=�' 
 ��
�������
�1������


��� 

3.   �'��
�����)�����  ���� ����
 �	� 
%
�����
��) �'
�$�'���������S�������'�

(��ก��
���
���ก
*P��'�������
��8� ���
���� #� 
$�
	&�$������*��ก��� ���*���*���/ %	�	
 �;����$�ก��$�'���ก�� :�	����#�)#�
����ก���&'$('���ก��%
�"��������	��� ��;���;
 ��
���������)
�
����$��'���)������
��) :�̀�
ก'�
�;���
���ก��������
*P�
���X 

4.   �'��ก��*��(���� ��8+ ���ก���'��%'
�&� %������ ����������	 ���)'�� "��
�����)
%'�)#�=�'���	 ก�����ก��%'
�&�
(����ก ��

*P�ab�	������%'
�&� %������$�'ก���&'$('���ก�� 
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��
�������ก�������
�����
%'�$�%
��&'$('���ก����

���
�=%�����S���
ก��	�%'
�ก��ก��$('
���ก��  
 %'

��
"���������ก������	���;���
=* �&'����	%

��
"��"�������������&'��$�.#ก/�
$����;�)��=* �����; 

1. ���.#ก/���ก/��
(�����W� ��ก%#;� 
(�� ก�����W�/�+ ���
$('
��� &���	ก��
�&'$('���ก��$�'��ก%#;�  �'
���;�ก��$('
���"���)����� ���
������$�ก�����W�/�+ 
 ��
�����)���
%'
�&�
������;=*$('*��:	(�+=�'�������
������ 

2. ก��.#ก/�$����;���;
*P�ก��.#ก/�$�"�����%
� !��ก���"��ก�������������� #�
 
$���
ก�����������ก�� 
�����;� �����;�
 ��
$�'��ก������	���������&��+
 �����ก%#;��#�������
��ก������	$����;���;=*.#ก/�
(��%	�	������'�������'
�ก�� ��.���� ���
*5���	���������
ก��
"�������� ���� #� 
$���
ก�����������ก�� ��;���;
 ��
�&'���
ก��	�%'
������)�����ก��.#ก/���$('
$�ก��*���*���"����'��"��ก����'�$�'
ก����������� #� 
$����
 ����&�%#;���กก������&*"��ก��
$�'���ก������
���'
�ก�������'
�ก��"��*5���	$�ก��
ก������ #� 
$�=�'��
=* 

3. $�ก��.#ก/� !��ก���"������ #� 
$�%
��&'$('���ก�������ก������ก���ก��
���
����ก������� $����;���;
*P�
 �	�ก��.#ก/�
 �	�%
�
%�%
� �;����ก���
� ������ �����;�$�
ก������	���;���
=* �����ก��%	�	%
�
%� �;����$�ก������	 $�W&��W������X ��;���;
 ��
�&'
ก��	�%'
�
�����)�������กก������	=*$('$�ก����
�����+$�"���� �;���� �����;�.#ก/�)#�*5S��"��
�*����
%
�"���� �;�������$�'���ก�� 
 ��
�����ก������	=**���*���"ก'=%"�� �\���&*"��ก��$�'���ก��
�����ก������ก���ก�����
����ก������� $�"���� �;����=�'�
���'
�ก�������'
�ก��"��
 !��ก���ก��$('���ก��%
��&'$('���ก��=�'
	���
%'�)#� (Niche market) 
 �����ก%#;� ��ก������
ก��
����*�����$� (Customer satisfaction) :�	�����;����� (Mass marketing)  
 


